
Спутњик: "Клечка" и "Старо Грацко" пред судом за злочине ОВК
петак, 26 мај 2017 09:39

Постоје нови докази за оба велика злочина над Србима, али и докази које је суд на
Косову одбацио, а који би могли да буду тема истраге Специјалног суда за злочине ОВК.

  

  

"Честитам! Потврђено је да је рат ОВК био правичан!". Овим речима је адвокат који
заступа Фатмира и Бељуља Љимаја, Насера и Сабита Шаље, Неџмена и Арбена
Красниц́и, Рефкија Мазреку и Бесима Шурдаја, који су као припадници ОВК 1998. године
убили, а потом запалили тела 22 Србина у Клечкој, прокоментарисао ослобађајуц́е
пресуде за своје клијенте.

  

Случај "Клечка" и убиство 14 српских жетелаца у Старом Грацком, два су најбруталнија
масакра које је ОВК починила над Србима на Косову. Случај "Старо Грацко" окончан је
због недостатка доказа, само два дана пре него што су Љимај и остали ослобођени у
случају "Клечка". Међутим, постоје индиције, а то је наговештено и из мисије Еулекса, да
би случај "Старо Грацко" могао да буде поново отворен - ако се буду појавили нови
докази.
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Оба ова предмета су иначе у зони интересовања Специјалног суда за ратне злочине
ОВК, који би до крај године требало да почне са радом, пре свега, јер је
главнокомандујуц́и обеју терористичких група које су побиле Србе у Клечкој и Старом
Грацком био - Хашим Тачи.

  

Управо због те чињенице, а с обзиром да је нови Суд за злочине ОВК заснован на
извештају Дика Мартија, у коме је Хашим Тачи означен као "коловођа" и у трговини
органима и у масакрима Срба, постоји велика могуц́ност да се оба случаја нађу поново
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столу Специјалног тужилаштва Суда за злочине ОВК.

  

Ово је за Спутњик потврдио, незванично, и један од заступника српских жртава, уз
тврдњу да у оба случаја постоје нови докази који ц́е бити достављена тужилаштву новог
суда.

  

- Не само да нису сви нови докази који су уврштени и прихвац́ени од новог суда, него су
ту и стари које је косовски суд због политичких притисака, и то баш у случају "Клечка‘,
игнорисао јер се ради о Фатмиру Љимају који је био један од најближих сарадника
Хашима Тачија и у ОВК и касније у странци, док се нису управо због хапшења Љимаја
због "Клечке" и политички растали - каже саговорник Спутњика.

  

  

На Косову се спекулише да је суд на Косову донео ове пресуде по "убрзаној процедури"
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у оба предмета, јер су у току избори, а Љимај и његова странка су коалициони партнери
са Харадинајем и Тачијем. Иначе, готово сви главни актери злочина над Србима из оба
предмета су - на изборним листама кандидати за посланике и поред упозорења и
британске и америчке амбасаде у Приштини "да странке воде рачуна кога стављају на
листе".

  

У исто време, спекулише се и да је сам Хашим Тачи "умешао прсте како би одлука суда у
овим предметима била ослобађајуц́а и то из више разлога. Први, јер му не иде наруку
"тренутак" у коме је било предвиђено да се пресуде објаве (изборна кампања), а други је
чињеница да косовски суд није окривио припаднике ОВК за ове злочине којима је Тачи
командовао, што би на новом суђењу на Специјалном суду било коришц́ено као
олакшавајуц́а околност, с обзиром да су косовски судови још под јурисдикцијом мисије
Еулекса.
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У Клечкој се налазила и база терористичке ОВК, са центром за обуку и складиштем
муниције, а где су тела убијених Срба и размере злочина открили сами терористи ОВК
који су били тада ухапшени од стране српских органа. Према њиховом сведочењу,
српски цивили су изведени пред стрељачки одред ОВК и убијани, а тела су им убачена у
пећ у кречани уз идеју да висока температура уништити доказе.

  

Међутим, у пећи је остало неколико делимично спаљених тела, што је било довољно за
идентификацију жртава.

  

У Старом Грацком је 23. јула 1999 из непосредне близине на њиви убијено четрнаест
Срба - од којих је најмлађи имао само 16 година. Истрагу су одмах након злочина
спровеле јединице британског Кфора, а предмет је потом предат Унмику. Годинама се
спекулисало да га Унмик никад није процесуирао, упркос детаљној истрази британских
војника. Случај није решен, иако је један од осумњичених, Музљам Битићи, из села
Велики Алас код Липљана, ухапшен још 2007. године. Он је после два месеца услед
недостатка доказа - пуштен из притвора.

  

(Спутњик) 
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